Доцільність та  стан використання інформаційно-комп’ютерних технологій на уроках та в позаурочній діяльності
                                 Зарудняк О.О.


     Комп'ютерні технології — справжня знахідка для маніпулювання з інформаційним простором. Коли ми (вчителі) навчимо свідомо і творчо працювати в інформаційному просторі, то полегшимо формування в учнів ефективних стратегій мислення, що сприятиме підвищенню їх самооцінки, впевненості у своїх силах. Інформаційні технології поліпшують ерудицію дитини.
    Глобальна мережа Інтернет давно стала надбанням освіти. Навчити учня знаходити потрібну інформацію, зберігати і використовувати її для розв'язання певних потреб — ось завдання сучасної освіти.
    Нині у сфері освіти є можливість індивідуалізувати навчання, з'явились умови надати обдарованим учням доступ до більшої кількості потрібної інформації, а тим, хто відстає, — надолужити прогаяне. Нові інформаційні технології надають величезні можливості нам, учителям, у розвитку здібностей  дітей.
    У час стрімкого розвитку науково-технічного прогресу, невпинного потоку інформації, все більш актуальним і хвилюючим стає питання бездумного використання інформаційного простору. Діти безцільно входять в Інтернет, відшуковують для себе непотрібну, а іноді й шкідливу інформацію. Комп'ютер став грою, замінив друзів, задовольнив ті потреби дитини, які вона не змогла задовольнити у повсякденному житті. Живе буденне спілкування перейшло в інтерактивне. На сьогоднішній день це стало проблемою. Але ми (вчителі) розуміємо, що, набуваючи нових знань, дитина розвивається, пізнає невідоме і в майбутньому в змозі цим скористатися. Тому необхідно зосереджувати увагу на використанні комп'ютера на уроці та дома, в позаурочний час. Вчителі Межівського аграрного ліцею-інтернату намагаються активно використовувати інформаційно- комп’ютерні технології під час проведення уроків.  

     Сучасні комп’ютерні технології дозволяють внести зміни в навчальний процес. Одні – зробити подачу матеріалу більш наочною та індивідуальною. Інші – відкрити доступ до необмеженого об’єму інформації через бази даних, банки знань, глобальні комп’ютерні мережі. Тому одним із таких засобів є комп’ютерні презентації, які сьогодні тільки починають використовуватися при проведенні занять. Робота учня з такою презентацією нагадує роботу з підручником. Але презентація може мати багато переваг. Це – і дискретизація інформаційного матеріалу, що спрощує її засвоювання, і оформлення інформації елементами якісної графіки, і супроводження звуком, і використання відеоматеріалу. Все це є чинниками більш якісного засвоювання учнем матеріалу, який він вивчає.
     З огляду на креативне навчання вчителями школи Животовою С.А. та Сидоренко Н.Г. створена добірка презентацій з тем української  і зарубіжної літератури до вивчення життя і творчості письменників: Т. Шевченка, Л. Українки, М.Коцюбинського, М.Вовчок та інших. На уроках англійської мови (вчитель Зарудняк О.О.. Бондарь В.І.) використовуються презентації під час вивчення тем «Великобританія», «Україна» , «Освіта», «Стихійні лиха». Учні школи навчаються створювати презентації на уроках інформатики. Учитель інформатики Білоконь О.М. практикує таку форму роботи під час проведення уроків. Учитель математики Волкова Т.В. та учитель біології Макаренко Л.Г. впроваджують використання комп’ютерного тестування під час проведення уроків.  Уроки з           комп’ ютерною підтримкою, з використанням методу презентації і тестування проводяться вчителями географії, біології, історії, російської мови, а також учителями початкових класів.  Запропоновані презентації трьох видів:
- озвучені голосом вчителя (можуть використовуватись як фрагмент уроку і як пізнавальний матеріал для самостійного опрацювання учнями дома);
-у музичному супроводі;
- без озвучення і музичного супроводу, де вчитель обирає потрібне і коментує.
     У цих презентаціях пропонується автоматична заміна слайдів і самостійно контрольований перегляд. Серед переваг презентаційного прийому навчання можна виділити розвантаження вчителя, зняття з нього функцій подання матеріалу і надання функцій контролю за процесом роботи з презентацією, обговорення та узагальнення нових знань учнів після закінчення роботи з нею. В таких умовах з’являється можливість для додаткової індивідуальної роботи з кращими учнями, що забезпечує індивідуальний підхід у навчанні. Недоліком, на мій погляд, є відсутність емоційного контакту між учнями і вчителем під час вивчення нового матеріалу. Щоправда, цей контакт виникає на стадії обговорення та підведення підсумків. Слід також мати на увазі, що неможливо навчити того, хто сам не проявляє до цього бажання. Тому завжди знайдуться учні, для яких такий спосіб буде неефективним, як, між іншим, і інші способи навчання. Розвиваючи презентаційний спосіб навчання, в перспективі можна очікувати створення взаємопов’язаних навчальних пакетів з різних навчальних предметів, що забезпечують також міжпретметні зв’язки, систематизацію і узагальнення існуючих засобів викладання, можливість проведення нестандартних уроків, створення презентаційних електронних підручників.
     Можливості використання комп'ютерних технологій безмежні. Проведення уроків, які пов'язані з мовленнєвою діяльністю учнів, можна подати на комп'ютері. Так,  наприклад, аудіювання на уроках української та англійської мови (учитель Зарудняк О.О. , Бондарь  В.І.)  проводиться в електронному варіанті. На комп'ютері прослуховується текст і пропонуються запитання з чотирма варіантами відповідей. Кожен учень вибирає один із варіантів і позначає його. Оцінюється рівень опанування учнями вміння слухати й розуміти висловлювання відповідно до затверджених Міністерством освіти та науки України критеріїв.  

     Більшість інформаційних ресурсів мережі Інтернет можна використовувати не тільки на уроках з предметів, але і в позаурочній діяльності, під час проведення позакласних заходів, гуртків. Природно, що комплексне використання можливостей комп'ютерної мережі, дає змогу добитися дійсно чудових результатів. Розглянемо шляхи застосування деяких з перелічених послуг, що надаються всесвітньої комп'ютерної мережі. 
Пошук та відбір теоретичного матеріалу. 
Цей вид позаурочної діяльності від початку спрямований на збір інформації про якийсь об'єкт, ознайомлення учасників проекту з цією інформацією, її аналіз і узагальнення фактів, призначених для широкої аудиторії. 
     Під час  проведення позакласних заходів, наприклад  інтелектуального конкурсу «Що? Де? Коли?» (вчитель Марчук С.Ю.), необхідно було  підготувати багато теоретичного матеріалу, в тому числі й історичні довідки, нові методи. Учні самі підбирали теоретичний матеріал під керівництвом вчителя. Мова не йде про те, щоб обладнати кожен кабінет необхідною кількістю комп'ютерів і організувати навчальний процес тільки таким чином, щоб учні працювали виключно в мережі, або з комп'ютерними програмами. Ні комп'ютер сам по собі, ні мережа Інтернет, ні який-небудь інший засіб навчання не в змозі замінити педагога, живе слово, безпосереднє спілкування. Мова йде головним чином про інше - про включення комп'ютерних технологій у процес навчання шляхом організованою та педагогічно обгрунтованої позаурочної діяльності. 
       Інтернет містить у собі величезну масу інформації, як корисної, так і в якійсь мірі шкідливою для дитячих умов. Перед учителем ставиться завдання не тільки відстежити сам матеріал, але і правильно організувати його пошук і відбір. Але зате, скільки додаткових можливостей відкриває Інтернет. Вашій увазі відкриваються книги, газети, журнали, електронні бібліотеки, бази даних, інформаційні системи, словники та довідники. Причому різних авторів і на різних мовах, а що найважливіше - не виходячи з будинку або комп'ютерного класу. Учні вчаться поводитися з новою для них інформацією, відбирати важливі та актуальні моменти. 
   Не дивлячись на наявність як позитивних, так і негативних сторін використання комп’тера,  на сьогоднішній день вже важко уявити сучасний урок без інформаційних технологій,  які відіграють величезну роль у розвитку пізнавальної активності учнів на уроці. 
Ухвалили: 
1. Визнати,  що  інформаційно-комп’ютерні технологій на уроках та в позаурочній діяльності  педагогами ліцею використовуються на достатньому рівні.
            Учителям-предметникам:

1.1. Продовжувати пошук альтернативних шляхів ефективного використання комп’ютерних технологій на уроках з метою розвитку пізнавальної активності учнів. 
1.2. Для розвитку творчих здібностей обдарованої молоді  використовувати інформаційно-комп’ютерні  технології в позаурочній діяльності, під час проведення позакласних заходів, гуртків.
1.3. Використовувати можливості  інформаційно-комп’ютерних  технологій та ресурсів Інтернет при підготовці до різних  заходів на шкільному та районному рівнях.

2. Керівникам ПМК учителів ліцею:

2.1. Поліпшити науково-методичне забезпечення роботи з інформаційно- комп’ютерними технологіями та в мережі Інтернет.
2.2. Ділитися досвідом використання ІКТ на засіданнях предметно-методичних комісій.
       3. Заступнику директора з НМР Дудці А.В.:

3.1.      Постійно контролювати проведення уроків з комп’ютерною підтримкою вчителями-предметниками. 
