

ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ
«ОБЕРЕЖНО БУРУЛЬКИ!»

Шановні жителі області!

Велику небезпеку представляють бурульки на дахах будинків, тому що вони часом падають.
Необхідно пам’ятати, що найчастіше бурульки утворюються над водостоками, тому місця фасадів будинків бувають особливо небезпечні. Їх необхідно обходити стороною. Крім того, звертайте увагу на обмерзання тротуарів. Зазвичай найтовстіший шар льоду як правило утворюється під бурульками.
Варто дотримуватися обережності та по можливості не підходити близько до стін будівель. Завжди звертайте увагу на огороджені ділянки тротуарів та ні в якому разі не заходьте в небезпечні зони. 

УТВОРЕННЯ БУРУЛЬОК ТА СХІД СНІГУ З ДАХІВ
Снігопади та потепління можуть викликати утворення бурульок і схід снігу з дахів будівель. Схід снігової маси, що скупчилася на даху, дуже небезпечний!
Як правило, така маса неоднорідна по своєму складу та містить як рихлі маси підталого снігу, так і шматки криги, що злежався, часто значного об’єму і маси.
Пам'ятайте: найчастіше бурульки утворюються над водостоками, тому ці місця фасадів будинків бувають особливо небезпечні. 
Одним з чинників, що запобігають утворенню бурульок та сходу сніжних мас, є регулярне і своєчасне видалення снігу з дахів. За відсутності снігу бурулькам просто не з чого утворюватися, а значить люди внизу – у безпеці.
При виявленні бурульок, що висять на даху вашого будинку, необхідно звернутися в обслуговуючу організацію. Працівники комунальних служб повинні відреагувати на ваше повідомлення.


Будьте пильні! Не нехтуйте правилами безпечної поведінки у навколишньому середовищі.

Завжди пам’ятайте про власну безпеку та бережіть себе!
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