
ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ 

УВАГА! СКАЗ!


Сказ - це смертельно небезпечне захворювання вірусного походження людей і тварин, при якому уражаються клітини головного і спинного мозку.

Джерела захворювання: інфіковані дикі та свійські тварини (лисиці, собаки, кішки, вовки, куниці  та інші). 
Передача збудника сказу: укуси хворих тварин, ослизнення ними шкіри, коли вірус сказу, виділяючись із слиною, потрапляє через рану в кров.
Ознаки сказу тварин: дратівливість, а згодом млявість, втрата уважності, тварина часто лягає, дивно стрибає, здригається у судомах, голос у неї стає хриплим. Такий стан часто змінюється депресією. 
Найчастіше зараження людей відбувається від укусів хворих собак, які в оскаженілому стані можуть кусати беззвучно, не гавкаючи.
Інкубаційний період хвороби в людини після укусу може тривати від 10 днів до року.
Ознаки захворювання у людей: тягучі болі, сверблячка в ділянці укусу, хоч рана давно загоїлась, потім у хворого виникає відчуття жару, підвищення температури тіла, головний біль безпричинне хвилювання, безсоння (такий стан триває 1-3 дні). Після цього виникає стан збудження, що характеризується водобоязню, яка полягає в тому, що при спробі пити у хворого виникають судомні скорочення м’язів горла і гортані, дихання стає голосним і можлива короткочасна його зупинка. З'являються галюцинації. Іноді трапляються припадки буйства з агресивними діями. Через 2-3 дні збудження змінюється паралічем м'язів кінцівок, язика, обличчя, що в більшості випадків закінчується смертю.
Дії при укусах тварин:
· промити рану мильною водою, проводити негайну зупинку кровотечі після укусу, немає потреби, тому що кровотеча сприяє видаленню слини із рани;
· обробити рану настойкою йоду, а потім накласти асептичну пов’язку.

УВАГА!
В будь-якому випадку слід негайно звернутись
за   допомогою до лікаря!
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