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Начальнику відділу освіти

Олександрійської районної 

державної адміністрації

С. МИХАЙЛЕНКО
Про надання інформації
На виконання п. 3 питання 4 Протоколу засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12 жовтня               2018 року №31, у зв’язку із зниженням температури повітря та можливим ускладнення епідемічної ситуації на грип та ГРІ та відповідно до вимог Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» Олександрійське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби                          в Кіровоградській області рекомендує:

· тримати на контролі стан захворюваності дітей на грип та ГРІ, з метою своєчасного запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів та своєчасно інформувати місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування;

· дотримуватись санітарно-гігієнічних вимог до регламентованого мікроклімату та режиму провітрювання приміщень, вологого прибирання з використанням дезінфекційних засобів, що дозволені законодавством до застосування;

· забезпечити своєчасне виявлення та ізоляцію учнів із симптомами захворювання на грип та ГРІ;

· забезпечити проведення медичними працівниками закладу щоденного медичного огляду з вимірюванням температури, оглядом носоглотки дітей, що контактували із захворілими на грип та ГРІ (протягом 7 днів), тимчасове відсторонення від роботи осіб з числа працівників, у разі появи у них симптомів грипу та ГРІ;

· заборонити переведення з групи в групу і первинного прийому дітей до закладу при перевищенні епідпорогу захворюваності;

· обмежити проведення спортивних, культурно-масових та інших видовищних заходів (відвідування виставок, музеїв тощо) при перевищенні епідпорогу захворюваності;

· забезпечити проведення дезінфекції столового посуду та іграшок дезінфекційними засобами, що дозволені законодавством до застосування;

· забезпечити проведення в приміщеннях закладу знезараження повітряного середовища приміщень за допомогою бактерицидних ламп за відсутності дітей протягом 30 хвилин з наступним провітрюванням.

Прошу довести зазначені рекомендації до відома керівників навчальних  закладів Олександрійського району.

У разі ускладнення епідемічної ситуації в закладі, терміново інформувати Олександрійське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області (електронна адреса 19.dpss.kr@ukr.net).
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