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Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 4 комбінованого типу
 Ізюмської міської ради Харківської області

Степанкіної Олени Олександрівни
перед колективом та громадськістю

«Про підсумки роботи ІДНЗ № 4 в 2017/2018 н.р.»

Відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. № 178 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітні та професійно-технічних навчальних закладів» всі керівники освітніх закладів повинні прозвітувати перед колективом і громадськістю про свою діяльність. 
Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є:
·  підвищення відкритості дошкільного закладу;

          -   створення інформаційного забезпечення ринку освітніх послуг в дошкільному навчальному закладі; 

          -  залучення ресурсу «довіри і підтримки» до дошкільного навчального закладу.

1. Загальна характеристика

Ізюмський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 4 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області (далі по тексту – дошкільний заклад)  розташований за адресою: 64300, Харківська область, місто Ізюм, проспект Незалежності, 29-А, тел.0574358246.
Електронна пошта: idnz75@ukr.net.

Адреса веб-сайту: www.idnz4.klasna.com 

Дошкільний заклад функціонує з 1975 року, працює: за п'ятиденним робочим тижнем. Вихідні дні: субота, неділя, святкові дні. Проектна потужність – 203 місця.
Навчальний рік в дошкільному закладі починається 1 вересня та закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться літнє оздоровлення дітей. Навчальний процес організовується педагогами за основним розкладом занять та річним планом роботи на поточний навчальний рік. З 01 червня до 31 серпня – за літнім розкладом занять та планом роботи на літній оздоровчий період. Статутом дошкільного закладу визначена українська мова навчання та виховання дітей.

Дитячий садок - це перша і дуже важлива сходинка в освіті дошкільнят.

Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог в дошкільному закладі обладнані необхідні приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Постійно функціонують спортивна та музична зали, працюють кабінети: медичний, методичний, кабінети практичного психолога, керівника гуртка англійської мови, вчителів-логопедів та вчителя-дефектолога, всі технологічні та побутові приміщення. Предметно-ігрове середовище усіх приміщень відповідає санітарним, функціональним та естетичним вимогам.
У 2017/2018 н.р. групи комплектувалися за віковими та іншими ознаками з урахуванням нахилів, здібностей та інтересів дітей, стану їх здоров’я, побажань батьків або осіб, які їх замінюють, відповідно до нормативів наповнюваності та Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів.

Протягом року в дошкільному закладі функціонувало 11 груп, а саме: 
· 2 групи раннього віку; 
· 3 групи молодшого віку (із них: 1 спеціальна-логопедична, 1 – інклюзивна) 
· 3 групи середнього віку ( із них: 1 спеціальна-логопедична)
· 2 групи старшого віку (із них: 1 спеціальна-логопедична) 
· 1 різновікова ( для дітей із затримкою психічного розвитку)
Впродовж навчального року діти мали можливість відвідувати дошкільний заклад з режимом короткотривалого перебування.

З метою соціальної адаптації та надання дошкільної освіти дітям, які не відвідують дошкільний заклад за станом здоров’я, відповідно до Положення про соціально-педагогічний патронат, в звітному році здійснювався соціально-педагогічний патронат. Соціально-педагогічним патронатом було охоплено 2 дитини.

Враховуючи потреби батьків дітей дошкільного віку з 01.09.2016 року функціонували дві чергові групи з режимом роботи з 7.00 до 17.30 год.      (10,5 год.), а саме: група середнього віку № 5 та різновікова група № 7. 

Відповідно до затвердженої мережі у дошкільному закладі виховувалося 206 дітей. Комплектація в порівнянні з минулим роком  не зменшилася.
У своїй діяльності керуюсь чинними нормативно-правовими документами: Конституцією України, Законами України  «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний  заклад та іншими нормативно-правовими актами, Статутом дошкільного навчального закладу.

2. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.

Вжиті завідувачем дошкільного навчального закладу заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку.

  

З метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку, що мешкають на території, закріпленої за дошкільним закладом, до складу якої входять педагогічні працівники.

З метою охоплення дітей дошкільною освітою всі освітні заклади  проводять облік дітей закріпленого мікрорайону. Рішенням Ізюмської міської ради було розподілено всі вулиці міста між усіма дошкільними закладами і школами і затверджено їх за окремими мікрорайонами. Наказом по дошкільному закладу було створено робочі групи з обліку дітей, до складу яких входять педагогічні працівники. Результати обліку звірені з даними дитячої міської поліклініки, ЖКХ та квартальними. Складено та оформлено в електронному варіанті персоніфікований список дітей по мікрорайону, розподілений за роками народження, який протягом року оновлювався та доповнювався. За результатами обліку комісією було встановлено, що кількість дітей дошкільного віку від 0 до 6 років становить по мікрорайону у 2017 році 220 дітей, у 2018 році  213 дітей, що на  7 дітей менше, ніж у минулому році. Всі діти 5-ти річного віку нашого мікрорайону були охоплені дошкільною освітою. Педагогічні працівники під час обліку відвідали сім’ї дошкільників, проінформували батьків про різноманітні можливі форми здобуття їхніми дітьми дошкільної освіти.

Діти прилеглого мікрорайону, які не охоплені суспільним дошкільним вихованням, мали змогу відвідувати консультаційний центр при дошкільному закладі під керівництвом Літвіненко М.В., вихователя-методиста. Батьки мали змогу отримати відповіді від кваліфікованих спеціалістів на питання, які їх хвилюють стосовно виховання дітей.

Протягом року батькам пропонувався гнучкий режим щодо перебування дітей в закладі. На короткотривалому режимі перебування (без харчування) з 8.00 до 12.00 (4,0 год.) відповідно до наказу по дошкільному закладу була 1 дитина.
З боку завідувача дошкільного навчального закладу здійснюється систематичний контроль за організацією даної роботи.

Створення умов для варіативності навчання та  вжиті  заходи щодо   упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес 

Розвиток системи сучасної дошкільної освіти вимагає від педагогів впровадження  нових методів навчання і виховання дітей. Для створення сучасного інноваційного простору педагогічний колектив втілює в практичну діяльність інноваційні технології.
Вихователь групи раннього віку Чаговець А.В. впроваджували в практику роботи пісочну терапію – це здоров’язбережувальна технологія, яка розвиває у дітей пам'ять, увагу і просторову уяву 

Вихователь групи середнього дошкільного віку  Лисенко О.М. та вчитель-логопед Діденко О.О. працюють над театральною педагогіко – це ефективний шлях формування особистості у процесі навчання та виховання через різні види театру та казки. 
Вихователі Нікуліна С.М.,Шаламова О.С., вчитель-логопед Темна В.Є. впроваджують  в практичну роботу з дітьми інформаційно-комунікативні технології використовуючи компьютер, інтернет,телевізор,відео, мультимедіа, ауліовізуальне обладнання для всебічного розвитку дошкільників. 

Вихователь  Кравченко О.В. здійснює освітній процес на основі мнемотехніки – це опорні схеми, таблиці, символи, які допомагають щапамятовувати і відтворювати інформацію. 
3. Вжиті керівником заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими кадрами та доцільність їх розстановки
На 01.09.2017 року дошкільний заклад був оптимально укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом. 
Навчально-виховний процес в дошкільному закладі забезпечують 60 працівників, них:

 - 28 осіб обслуговуючого персоналу, 

- 2 медичних працівника: 1 сестра медична старша, 1 сестра медична з дієтичного харчування;

- 30 педагогів, у тому числі: 1 завідувач, 1 вихователь-методист, 1 практичний психолог, 3- вчителя-логопеда, 1- вчитель-дефектолог, 2 музичних керівника, 1 інструктор з фізкультури, 1 керівник гуртка, 19 вихователів, 1 асистент вихователя. З них: 24 мають повну вищу освіту (80%), 6 - мають не повну вищу освіту (20%).

Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність колективу та його творчий потенціал. 
Протягом року спостерігалося кадрові зміни серед педагогічного колективу. Впродовж навчального року звільнено 3 педагогічних працівника: 1 вихователь (Лисенко М.О за власним бажанням Лисенко М.О.), 1 вихователь-методист ( Середа О.М. за власним бажанням в зв’язку з переведення на посаду завідувача ІДНЗ № 4), 1 музичний керівник ( Сальникова О.С. у зв’язку зі зміною місця проживання).  

На посаду вихователя-методиста з 02.01.2018 року призначено Літвіненко М.В. 

У поточному році атестовано 5 педагогів: 
- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 1 педагогу Лисенко О.М.-вихователю
- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 1 педагогу Захарченко А.А.- вихователю;

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1 педагогу Мокрій С.В.- вчителю-дефектологу; 
- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 1 педагогу Діденко О.О.- вчитель-логопед
- підтверджено раніше присвоєний 9 тарифний розряд – 1 педагогу, Максименко Л.І.-інструктору з фізкультури
З метою підвищення професійної підготовки кадрів, відповідно до плану управління освіти та наказу по дошкільному навчальному закладу в цьому навчальному році слухачами курсів підвищення кваліфікації було 4 педагоги, що в порівнянні з минулим роком  зменшилося на 3 (2016/2017 н.р. – 7 педагогів). План проходження курсової перепідготовки на 2017/2018 н.р. виконано на 100%.

На базі дошкільного закладу, відповідно до графіка методичного кабінету управління освіти, протягом 2016/2017 н.р. було організовано роботу міських методичних об’єднань. Відкриті заходи педагогами  Лисенко О.М., Мокра С.В., Діденко О.О. та були проведені на високому методичному рівні. 

Моральне та матеріальне стимулювання працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.

Згідно з існуючими законодавчими актами та Положеннями про щорічну грошову винагороду та преміювання педагогічні працівники дошкільного навчального закладу до Дня працівника освіти (жовтень 2017 року) отримали премії. 

З метою морального стимулювання кращі педагоги та обслуговуючий персонал за успіхи в роботі були заохочені грамотами та подяками, а саме:

· Подяку  управління освіти Ізюмської міської ради отримала Степанкіна О.О. завідувач 
· Грамоти відділу освіти з нагоди Всеукраїнського Дня дошкілля отримали: Гончар О.С. практичний психолог, Максименко Л.І. інструктор з фізкультури 

· Дипломом ІІ ступеню обласної тематичної виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» нагороджено педагогічний колектив  ІДНЗ № 4

· Подяки від адміністрації ІДНЗ № 4 отримали 29 працівників, з них: 14 педагогічних працівників та 15 працівників обслуговуючого персоналу.   

Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. В цілому робота колективу відмічається стабільністю та позитивною результативністю.

4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм є одним з найважливіших завдань дошкільного закладу. Дана робота ведеться в таких напрямках:

- створення безпечних умов для перебування дітей в дошкільному закладі;

- організація догляду за дітьми;

- робота з колективом з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності дітей;

- навчально-виховна робота з дітьми з питань охорони життя та здоров’я дітей.

Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Оновлено   план евакуації дітей та маршрут на випадок пожежі, призначено відповідальних осіб.  
Відповідно до Закону України «Про охорону праці» проведені повторні та позапланові інструктажі з охорони праці, пожежної безпеки та з охорони життя і здоров’я дітей в дошкільному.

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.

В дошкільному навчальному закладі створено належні умови для виховання дітей пільгового контингенту, розвитку їх здібностей, задоволення інтересів та уподобань. 

На кінець навчального року на обліку у дошкільному навчальному закладі перебуває:

- 1 дитина, позбавлена батьківського піклування;

- 25 дітей із малозабезпечених сімей;

- 26 дітей одиноких матерів;

- 10 дітей з багатодітних сімей;

- 2 дитини-інваліда;

- 1 дитина, що постраждала внаслідок аварії на ЧАЕС

- 3 дітей, у яких один з батьків інвалід;

- 5 дітей, у якої батька визнано учасником бойових дій;

- 9 дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи. 

- 58 дітей. які навчаються у спеціальних та інклюзивній групі

Дитині, позбавленій батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей, дітям-інвалідам, дитині, що постраждала внаслідок аварії на ЧАЕС, дітям, у яких батька визнано учасником бойових дій та дітям з особливими освітніми потребами надавалося безкоштовне харчування в дошкільному навчальному закладі, а дітям з багатодітних сімей надавалася 50% знижка на батьківську плату за харчування в дошкільному навчальному закладі. 
Для дітей пільгових категорій створено всі необхідні умови для навчання та виховання. Діти залучалися до проведення розваг, свят, конкурсів, виставок, переглядали театралізовані вистави тощо. Відвідували гурток англійської мови, практичний психолог постійно залучав  до ігрових вправ щодо розвитку у дітей позитивного емоційного стану. 
Лікарем-педіатром Басанець О.Ю, (працює з 01.09.2017 року), сестрою медичною старшою Онищенко Я.О. постійно здійснювався контроль за станом здоров’я дітей. У травні 2018 року проведено медичне обстеження дітей із залученням лікарів-фахівців.

Протягом навчального року громадським інспектором спільно із службою у справах дітей проводилися обстеження житлово-побутових умов проживання дітей пільгових категорій. 

Стан дитячого травматизму
За результатами внутрішнього контролю за станом роботи щодо охорони життя і здоров’я дітей та запобігання всім видам дитячого травматизму в дошкільному закладі, було з’ясовано наступне:

- упродовж 2017/2018 навчального  року стався 1 нещасний випадок  (травмування дитини під час прогулянки)
- обладнані куточки в групах по дорожньо-транспортному травматизму, виготовлені дидактичні ігри, проведено виставку дитячих малюнків, розваги для дітей ;

- питання запобігання всім видам дитячого травматизму розглядалося на нарадах при завідувачу, групових та загальних батьківських зборах;

- проведено Тижні безпеки життєдіяльності та виставки дитячих малюнків «Дбаємо про своє здоров'я»;

- вихователями груп систематично проводилися консультації з батьками, зроблені папки-пересувки, поповнено наочну інформацію, розроблені пам’ятки для батьків.

На сайті дошкільного навчального закладу створена сторінка «Безпека дітей», на якій розміщено консультації, рекомендації, ігри з питань закріплення умінь та навичок дітей щодо забезпечення особистої безпеки, дій у надзвичайних ситуацій. 

Медичне обслуговування вихованців  
Одним з пріоритетних напрямків керівника є забезпечення соціального захисту, збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу. В дошкільному закладі протягом року діти були забезпечені постійним медичним обслуговуванням. Медичне обслуговування вихованців здійснювалося сестрою медичною старшою – Онищенко Я.О.та лікарем-педіатром Басанець О.Ю.
У дошкільному навчальному закладі створені умови для здійснення повноцінного медичного обслуговування дітей. В закладі є в наявності медичний блок до складу якого входить: маніпуляційна кімната, ізолятор, медичний кабінет. Ізолятор має окремий вихід з метою дотримання протиепідемічних вимог. Усі приміщення використовуються для надання медичних послуг вихованцям закладу. Медичний блок утримується в належному стані і відповідає сучасним вимогам утримання. Наявність медикаментів відповідає переліку надання першої медичної допомоги. Терміни придатності ліків дотримуються.
Під контролем завідувача та медичного персоналу знаходяться: проведення ранкової гімнастики, гімнастики пробудження, рухливих ігор, дотримання рухової активності протягом дня та режиму в кожній віковій групі.
Протягом навчального року проводився щомісячно аналіз захворюваності дітей. За даний період зафіксовано 112 випадків захворюваності. Випадків захворюваності в порівнянні з минулим роком збільшилося на 20, тому збільшився і відсоток загальної захворюваності дітей за даний період і становить 1,5%, що на 0,22% більше, ніж у минулому році. Проаналізувавши стан захворюваності з’ясовано, що захворюваність збільшилася за рахунок інфекційного захворювання на вітряну віспу (якою перехворіло 33 дитини, що становить  14% від загальної кількості дітей). Кількість випадків на повітряну віспу в дошкільному закладі збільшилося в зв’язку з тим, що діти, які захворіли на дане захворювання були контактними з дітьми (братами, сестрами), які відвідують інші вікові групи дошкільного навчального закладу. 

Результати, причини захворювань обговорювалися на виробничий нарадах при завідувачу, на засіданнях Ради дошкільного закладу, на групових батьківських зборах на яких приймалися рішення та обговорювалися заходи щодо покращення показників відвідування і уникнення захворюваності дітей.

Протягом березня-травня був проведений профілактичний медичний огляд вихованців дошкільного закладу. Виявлено 95 патологій, з них: вперше – 47; повторно – 48.

Залишається проблемним питання не відвідування дошкільного навчального закладу без поважних причин.

Організація харчування вихованців у дошкільному навчальному закладі

Харчування в дошкільному навчальному закладі здійснювалося на підставі ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту», чинного Статуту закладу та чинної нормативної бази. В дошкільному навчальному закладі створено належні умови для організації харчування дітей. Режим харчування дітей відповідав режиму роботи закладу і вікових груп. Графік видачі їжі був затверджений завідувачем закладу. Дошкільний навчальний заклад забезпечений працівниками харчоблоку відповідно до штатного розпису. Вакансій відповідно даних посад не має. 
В дошкільному закладі наступних кадровий склад працівників харчоблоку:

· 1 – шеф-кухар: Бодаренко Володимир Миколайович (освіта: Ізюмське професійно-технічне училище № 24); 

· 2 – кухаря: Цокота Ірина Володимирівна (освіта: Ізюмське професійно-технічне училище № 24 ) та Запорожченко Юлія Вікторівна(освіта: неповна вища ХПІ, Ізюмський професійний ліцей).

· Комірник Завгородня Марія Михайлівна (освіта: Ізюмський професійний ліцей)

У закладі створені необхідні матеріально-технічні умови для організації раціонального, повноцінного та якісного харчування.  

   Адміністрація ІДНЗ № 4 у лютому 2018 року приймала участь і виграла  у малобюджетному проекті «За харчоблок сучасний нам діти дуже вдячні». Організатори-партнери - генеральне консульство Федеративної Республіки Німеччина, співвиконавці проекту – управління освіти Ізюмської міської ради. Мета проекту – переобладнання харчоблоку ІДНЗ № 4 новітнім обладнанням та устаткуванням.              Згідно плану фінансування проекту Генеральним консульством Федеративної Республіки Німеччина представником якого є консул Вольфганг Мессингер було надано кошти у сумі 139272 гривень 00 копійок. За підтримки Ізюмської міської ради відбулось співфінансування з міського бюджету в розмірі 15496 гривень 30 копійок.

Всього витрат за проектом 154768 гривень 30 копійок. 
Перелік придбаного обладнання від ТОВ «ЕФЕС-ТРЕЙД»
	1.
	Котел варочний КЄ-60Е
	1

	2.
	М'ясорубка МІМ-300 Україна
	1

	3.
	Шафа для смаження електрична трьохсекційна ШЖЄ 3 GN 1/1E
	1

	4.
	Плита електрична промислова ЄПК-6Е
	1

	5.
	Машина овочерізальна МПР-350.05
	1

	6.
	Стелаж промисловий СТ-5 1600х800х1800 Е
	1

	7.
	Стіл промисловий без полиці для мучних робіт 1800х800х850Е
	1

	8.
	Стіл промисловий СПП 1800х800х850Е
	1

	9.
	Стіл промисловий без полиці СП стандарт 1500х800х850Е
	5

	10.
	Зонт витяжної вентиляції із оцинкованої сталі 3000х1000
	1

	11.
	Бак для збору відходів 50л
	1

	12.
	Шафа для хлібу ШХД-4 (4 полиці) 600х600х1800Е (полиці із вологостійкої фанери)
	1

	13.
	Підтоварник ПТ  1100х800х280Е
	1


На даний час матеріально-технічне забезпечення харчоблоку дошкільного закладу  відповідає встановленим нормам та вимогам, заклад забезпечений технологічним та холодильним обладнанням, але  потребує ремонту кухонний посуд більшість з нього потребує  повної заміни.
Працівники харчоблоку забезпечені інвентарем для прибирання, санітарним і спеціальним одягом.  

Згідно норм на харчоблоці знаходяться всі необхідні миючі, дезінфікуючі засоби, які надані батьками, як благодійна допомога.

Протягом року на 10% оновлений кухонний інвентар: придбано набір дошок,  контейнера для зберігання добових проб та сира кисломолочного,  бак під овочеві відходи.   

Організація харчування в дошкільному закладі здійснювалася відповідно до двотижневого меню. Аналізуючи харчування у 2017 – 2018 навчальному році можна відмітити що середній відсоток виконання норм харчування дітей раннього віку не змінився 2016 -2017 н.р.  84,3 %  у 2017 – 2018 н.р. 84,3 %. Аналіз виконання норм харчування дітей дошкільного віку, збільшився  на 1,3 % 2016 -2017 н.р. 77,2 %  у  2017 – 2018 н. р. 78,5 %.

Протягом року грошові норми виконані в повному обсязі, але у зв’язку з нестабільною ціновою політикою на продукти, натуральні норми виконувалися не в повному обсязі.

На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину у закладі щомісячно проводився аналіз виконання натуральних норм харчування. Сестрою медичною з дієтичного харчування проводилося корегування меню для забезпечення його збалансованості (в дні відсутності молочних продуктів, більше включалося м’яса та риби).

Продукти харчування до закладу протягом навчального року постачали підприємці відповідно до договорів та проведених тендерних процедур.

Продукти постачалися згідно з графіком. Прийом продуктів здійснювався лише за наявності необхідних супроводжуючих документів. 

Сестра медична з дієтичного харчування спільно з комірником постійно контролювали дотримання термінів реалізації продуктів харчування.  

Систематично для перевірки якості харчування дітей в дошкільному закладі здійснювався адміністративний контроль, який забезпечував правильність закладки продуктів, дотримання правил кулінарної обробки, правильність порціювання під час роздачі їжі, зберігання продуктів у коморі, дотримання технології приготування страв. З метою недопущення зниження калорійності і харчування особливу увагу відповідальні особи звертали на відповідність об’ємів страв об’єму разових порцій і кількості дітей. Видача готових страв в групи здійснювалася після зняття проб і відповідного запису сестри медичної з дієтичного харчування в бракеражному журналі.  

Оплата за харчування знаходиться на постійному контролі з боку адміністрації та педагогів, але майже по кожній групі існують борги по батьківській оплаті. Аналіз внесення батьківської плати за харчування дітей в дошкільному закладі показав, що не всі батьки виконують свої обов’язки, порушують вимоги Статуту , до 20 числа місяця, внесення плати.   
В поточному році приписів контролюючих органів щодо організації харчування та дотримання санітарно-гігієнічного режиму не надходило.

5. Освітня  робота у дошкільному навчальному закладі  

Протягом 2017/2018 навчального року організація життєдіяльності дітей включала в себе організовані форми активності на заняттях, ігрову діяльність,  трудову діяльність, самостійну художню діяльність, роботу з безпеки життєдіяльності. На виконання основних змістових напрямів роботи дошкільного навчального закладу педагогами було оптимізовано роботу щодо проведення спортивних та музичних свят патріотичного спрямування,     конкурсів, виставок дитячих малюнків та поробок, спільних робіт з батьками та вихователями. 

Виконуючи змістові напрями намічені у річному плані, педагогічний колектив закладу намагався створити найсприятливіші умови для успішного розвитку, навчання та виховання дітей. В роботі з дітьми поряд із традиційними, використовувались нетрадиційні підходи. Педагоги творчо доповнювали, змінювали зміст життєдіяльності за інтересами та бажанням дітей, та власним. Всі працювали на кінцевий результат: цілісний та гармонійний розвиток особистості.   

З метою всебічного вивчення кожної дитини, виявлення рівня знань, умінь та навичок дітей, з’ясування напрямків роботи з вихованцями,  щоквартально проводились підсумкові заняття в усіх вікових групах. Результати підсумкових занять дозволяють зробити висновок про достатній і високий рівень загальних показників компетентності вихованців за усіма освітніми лініями.  
Налагодження роботи з батьками є одним із завдань дошкільного закладу. Певним звичаєм нашого дошкільного закладу стало проведення Днів відкритих дверей. Приємним є те, що кількість батьків, які беруть участь у даному заході стала значно більшою у порівнянні з минулим роком. Нам працівникам закладу, дуже приємно, що батьки цікавляться роботою закладу.  
У цьому навчальному році батьки приймали активну участь у всіх святах та розвагах, які проводилися у дошкільному закладі. Ініціатива залучення батьків була від музичних керівників. 

Така сумісна діяльність дітей, педагогів та батьків сприяє зміцненню колективу та встановленню більш тісних та довірливих стосунків. Взаємозв’язок дитячо-батьківських відношень проявляється через розширення можливостей розуміння своєї дитини, батьки занурюються та розуміють атмосферу дошкільного закладу, набувають навичок спілної взаємодії з дітьми та педагогами. А ми в свою чергу дивлячись на такі виступи отримуємо задоволення від проведеної роботи. 
Створення умов для варіативності навчання та  вжиті  заходи щодо   упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес 

Розвиток системи сучасної дошкільної освіти вимагає від педагогів впровадження  нових методів навчання і виховання дітей. Для створення сучасного інноваційного простору педагогічний колектив втілює в практичну діяльність інноваційні технології.

Вихователь групи раннього віку Чаговець А.В. впроваджували в практику роботи пісочну терапію – це здоров’язбережувальна технологія, яка розвиває у дітей пам'ять, увагу і просторову уяву 

Вихователь групи середнього дошкільного віку  Лисенко О.М. та вчитель-логопед Діденко О.О. працюють над театральною педагогіко – це ефективний шлях формування особистості у процесі навчання та виховання через різні види театру та казки. 

Вихователі Нікуліна С.М.,Шаламова О.С., вчитель-логопед Темна В.Є. впроваджують  в практичну роботу з дітьми інформаційно-комунікативні технології використовуючи компьютер, інтернет,телевізор,відео, мультимедіа, ауліовізуальне обладнання для всебічного розвитку дошкільників. 

Вихователь  Кравченко О.В. здійснює освітній процес на основі мнемотехніки – це опорні схеми, таблиці, символи, які допомагають щапамятовувати і відтворювати інформацію. 

 6. Виконання Закону України «Про звернення громадян»
Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою управління закладом. В дошкільному закладі є в наявності: журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян, установлена скриня для питань та пропозицій громадян, оформлений інформативний куточок щодо порядку звернення громадян. Два рази на тиждень мною проводиться прийом громадян з особистих питань та з питань діяльності дошкільного закладу, розглядаються пропозиції, зауваження, прохання викладені батьками, радою, батьківським комітетом, надається інформація  про прийняті рішення заявників жодне питання не залишається поза увагою.

Впродовж звітного періоду звернень не надходило.
7. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази
Найбільш складним та відповідальним напрямком у роботі завідувача є  збереження, зміцнення та розвиток  матеріальної бази дошкільного закладу. Територія дошкільного закладу та його будівля відповідають санітарним нормам. Протягом року підтримувалася у належному стані огорожа, ігрове обладнання.  Два рази на рік комісією, склад якої затверджений наказом, проводилося обстеження штукатурного шару стелі та будівлі дошкільного закладу, спортивоного обладнання та обладнання майданчиків.

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності дітей під час прогулянок продовжено роботу по благоустрою території дошкільного закладу, проведено обрізання сухих гілок дерев,  частково укладено тротуарну плитку. Гострим стає питання обрізання аварійних дерев. Адміністрація  ІДНЗ № 4 звернулась до міського голови Марченко В.В. з проханням у вирішенні питання щодо обрізання аварійних дерев.
Проведено роботу по облаштуванню клумб на території дошкільного закладу, батьками частково була придбана фарба для фарбування обладнання майданчиків.

Групові приміщення забезпечені твердим та м’яким інвентарем, відповідають санітарно-гігієнічним нормам та сучасним вимогам щодо естетичного оформлення та облаштування.

В музичній залі є сучасні технічні засоби навчання: музичний центр, магнітофон, дитячі музичні інструменти.  Є окреме приміщення для занять з фізкультури, спортивні свята та розваги відбуваються у спортивній залі, де є необхідний спортивний інвентар. 

Харчоблок забезпечений необхідним кухонним посудом, технологічним та холодильним обладнанням,але потребує заміни кастрюлі, та потребує заміни 1 холодильник для зберігання яець.

8. Залучення додаткових джерел фінансування та їх раціональне використання 
Фінансово-господарська діяльність дошкільного закладу, здійснюється згідно кошторису. Формується кошторис із фінансових асигнувань, що надходять із:

 - місцевого бюджету;

 - батьківських коштів за харчування дітей;

 - благодійних та спонсорських надходжень.

Для вирішення проблеми зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу у кожній групі створені батьківські комітети, а у дошкільному закладі діє Рада дошкільного закладу. На засіданнях ради закладу приймались рішення про залучення батьків щодо надання допомоги дошкільному закладу у створенні умов щодо функціонування дошкільного закладу. 
Протягом року, завдяки батькам, дошкільний заклад був повністю забезпечений миючими засобами. Миючі засоби, які закупили батьки, поставлено на облік до матеріального підрозділу управління освіти.  

Впродовж звітного періоду на все, що придбано батьками  та всі послуги, які проводилися за рахунок коштів батьків, відповідно до поданих ними заяв складено акти оприбуткування матеріальних цінностей. Звітна інформація щодо залучення батьківської допомоги оприлюднювалась на зборах, на інформаційних стендах та на веб-сайті дошкільного закладу у розділі «Звіт батьківських коштів». 

Щороку бухгалтером матеріального підрозділу управління освіти проводиться інвентаризація матеріальних цінностей дошкільного закладу.

 Нашому дошкільному закладу 43 роки. Це вимагає постійних реконструкцій та оновлень у  сучасному стилі.

Завдяки спільній праці педагогів та батьків проведені ремонтні роботи в приміщеннях дошкільного закладу, оновлена територія закладу, пофарбовані ігрові та спортивні споруди. Залучені кошти: 

бюджетних: плитка керамічна 10000, пластикові труби для каналізації 6000, цемент, плиточний клей 10000, фарба 9000, енергозберігаючі вікна 8 шт. 56000, телевізор 4000
спонсорських:  малобюджетний проект «За харчоблок сучасний нам діти дуже вдячні». Організатори-партнери - генеральне консульство Федеративної Республіки Німеччина, співвиконавці проекту – управління освіти Ізюмської міської ради. Мета проекту – переобладнання харчоблоку ІДНЗ № 4 новітнім обладнанням та устаткуванням.              Згідно плану фінансування проекту Генеральним консульством Федеративної Республіки Німеччина представником якого є консул Вольфганг Мессингер було надано кошти у сумі 139272 гривень 00 копійок. За підтримки Ізюмської міської ради відбулось співфінансування з міського бюджету в розмірі 15496 гривень 30 копійок.

батьківських: миючі засоби 7000 грн., поточні потреби щомісяця 11426.70 грн., ( група №1 столи дитячі 3000 грн., група № 4 шафа для посібників 400 грн, стол для вихователя 700 грн., столи дитячі 3400 , енргозберігаюче вікно 3400 група №5  парти 6400 , куточок помічника вихователя 1600, стол для вихователя 1800, ігровий куточок  «Магазин» 800 грн. група № 6 стол для вихователя 700 грн. , група № 8 енргозберігаюче вікно 9000 грн., група №9 ігровий куточок «Магазин» 800 грн., група № 11 телевізор 4800
зароблених закладом: металобрухт 2400
 Виконані основні види робіт (обсяги, вартість): 
1.Капітальний ремонт харчоблоку - 37500
2.Ремонт коридорних приміщень - 10000
3.Частковий ремонт тепломорежі - 9000

4.Капітальний ремонт водопостачання- 2100

5.Заміна 
Для зміцнення матеріально - технічної бази дошкільного закладу: заміна технологічного обладнання на харчоблоці  154000
Звичайно, без допомоги та розуміння батьків наш дошкільний заклад не був таким красивим та затишним. Ми вдячні батькам, які допомагають нам в проведені ремонтних робот у групах, створюють затишок та комфорт для дітей на території закладу. Завдяки активній діяльності Ради закладу та батьків, матеріально-технічна база дитячого садка протягом звітнього року значно покращилась. Дуже приємно, що батьківський актив всіх вікових груп залучився до  ремонтних робіт на харчоблоці. (здійснення демонтажу,розгрузка технологічного обладнання)
Ми маємо задовільну матеріально-технічну базу, наш заклад користується попитом серед батьків, колектив може і хоче працювати, тому ми ставимо перед собою досить нові завдання. Розвиток закладу освіти можливий тільки за умов засвоєння нововведень та бачення власної перспективи розвитку.

Завідувач                       О.О. Степанкіна

